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  تابع لگاذیتمی: قسمت دوم 

�2N�̂��,�l,)4�O�x
ay log����}��(�dOZ��,1a��0a���0x��K��)�������5�N)���l,)4�{��(N��

��)9����

xy 2log��

l,)4�N(J����xxf :10تمرین 2log)( K��|��VN�(N����

  W+ �  eCÒ 0a) �0"��            i�\ _k�kG! ��=�".\ d�U"�7/ hb2 �2 �g̀� 6�7 b ;.:\ �2 E��! 2�/c]̀ 4� d�c.X/ h

[kaR�  

4  2  1  
2
1  

4
1  x  

2  1    1  2  y  
  

-5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

6

x

y

  

l,)4�N(J����xxf :11تمرین

2
1log)( K��|��VN�(N����

  W+ �  eCÒ 0a) �0"��       b2 �2 �g̀� 6�7 b ;.:\ �2 E��! 2�/c]̀ 4� d�c.X/ h     i�\ _k�kG! ��=�".\ d�U"�7/ h

[kaR�  
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4  2  1  
2
1  

4
1  x  

2-  1-    1  2  y  
  

-5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

6

x

y

  
   لگاذیتمیخواص تابع

�O�l,)42N�̂��,���5�N)���x
ay log3V(�O�P��)����S����(N(J����

ل ویزگی او :  

 3T�1a09��  � h/cG< d2�c]f eR �/c� 0f�c- 3j4 WS9 e� h2�/c]̀ h�2�/ E��!�i:j�5J� � 7� � iaGj�),

N(Ky��Y�(Qt(xO�J)y����fK�,)�����Y�(Qt(��  

-5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5

-5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

x

y
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 3T� _ka*]f10  a09��  � iXb5̀ d2�c]f eR �/c� 0f�c- 3j4 WS9 e� h2�/c]̀ h�2�/ E��!�i:f�R � i\

09���  � iaGjN(Ky��Y�(Qt(�),xO�J)y����fK�,)�����Y�)|��  

-5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5

-5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

x

y

  
ej�� 3T� E��! h _j3�̀ /0F i]"j2�UX�712 /e �09�� �0a\�̀ i\ iGk�B i]"j2�UX E��! �2 � E��!�  

م ویزگی دو: �O��l,)42N�̂��,���5�N)��x
ay log��N�E���f�gy��NJ�(N�)���),( 01K�|����lgx����

 م  ویزگی سو: ���(J���l,)4���2N�̂��,���5�N)��x
ay log����m��=��������������!�JO�,���3�-9����y�yD�J(K�m(��

�m��=�3V(��y�yD�J(Km(�����

  :تمرین براي حل

12: K��|��VN�(N�O�P��)��l,)4�N(J�������

xy )(
2
2

����������������*�������������������������������xy )( 2��s�(��

13: ���(J��l,)4��1
2
 xxf log)(K�N�!�3VJ��,�(N����

14: �l,)4�N(J����xy
2

logK��|��VN�(N����

15: ���(J�(K5,(�l,)4��1
2
 xy logK��|��VN�(N��!�N(J����U1V����JN�!�3VJ��,�(N����

16: �2N�̂��,��5�N)���l,)4��(O,�(N�O�P��)��2N)-m��5VNJ)��)���5VNJ�x
axf log)( K��|����n4����

s�(��N�E���5�N)���l,)4yK�|����lgx�(N�)����

�*�����(J�m��=����5�N)���l,)4��3V(��y�yD�J(Km(�����

�:��3V(�3-9���y�yD�J(Km(����5�N)���l,)4�JO,����
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���l,)4�xay(����:توجه   �������T�}n��(M����3V(�{���,�{�����KZ),����O�M0����������5�N)���l,)4�{���!�T�}n�

3V(�O�P�2N�̂��,���

x
ay log��

��)���l,)4�N(J����(M�xay ���n���!�T�}n����x
ay logK�(����Ox����V������(�l,N�P)W�����,�3-W�����

l,)4�N(J����O�P�NJxxf 2)(}n������n���!�T�xxg 2log)( K��|�����K�)[��(N����

-5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6 7

-5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

6

7

x

y

��

��(O,)�, �����gy��O��(�),( cb���l,)�4���N�xay ������������gy���)���!��K�Z),��5�Z(J�N(O�x��),( bc����N(J�������N�

x
ay logJN(J�N(Ox����

��JN(J�w : 17تمرین n4�O�P��)���g,)b�P(�{���(K|��,�O�P��)��N(J����P(�{��O���K��|�]I[���

��
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eH27y�l,)4�N(J����xy : 18تمرین 3�K�|����lgx��(��gy���@�NJ�(N�  

eH10y�l,)4�N(J����xy : 19تمرین )/( 010(N��K�|����lgx��(��gy���@�NJ�  

eH��|�K��|����n47yl,)4�N(J�����xy : 20تمرین 2�K�|����lgx�C�Ê�JKm��J��(K|���,�(N���

����K��|����n4�(N�O�P�2��<��5VNJ)��)���5VNJ :21تمرین 

�s�(�����(Jl,(�4��xy 2��2xy K�(���)W�����

�*����l,)4�N(J����lf)y4��E�xy 6�gy��)���f�N�E��),��),( 063V(����

�.���gy��),( 5
2
1�g,)b�),�l,)4�N(J������N��xy 5JN(J�N(Ox����

�)�O :22تمرین 
)(

log)(
5

2
423



x

xfN(Ky���)(42fK�N�!�3VJ��,�(N����

̀�|����|�� :23تمرین  Ot�24  xxf )(��

�s�(��N(Ky�)( 1fK�N�!�3VJ��,�(N����

�*��O�(66)(xfN(Ky��x�3V(�NKy@���

�:��K�W���,�(N�l,)4���(�T�}n����

�����
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  ي کاذبردي توابع نمایی و لگاذیتمیحل حند مسئله: وم سقسمت 

���(�NJ��'W���J��,���|�����N)Z(���5�N)�������)���l,(�4��JO,N)|�����

   باکتريمسائل مربوط به ذشد: الف 

���2N�̂��,�l,)4�O�xkaxf )(�����{���s�)�I����3�-9��O�J)y���(O,a��tN��JN(J���)����N)�5�����NJ�l,)�4����(

JN(J�JO,N)|��VK������J)_5x(��&)W��P(��N)�W,����

���}�������������������3�V(���)����2N�̂��,��!�O�9}4���K�|������K�P��)W�(�XN(����)�5VJ�NJ��O5|),�k :24تمرین

���������J�Z�����N)��,�7m),��!��KZ�J)�P�K��)���u�5I����(�m���������),��N)��,���(�P(��̂ )H�k��100�����k�O�Z��O5|)�,�

��������������J�Z������Wy4�3�Wx��J��,�3m)V�����2K��NJ��O5|),�O����J�Z������P(K�(����P(��O5|),��J�4�O���t��3m)V�

�g,(N�P(K�!����3VJ��,�O�P�����

����16 t�������������ttp 22100)(��
K��O����,�P(�)���O5|),�P(��(K|�?����}��(�̀ Ot�),�J�4�{��NJ�)���O5|),�J(Kn4���P(�U0��3�3VJ��,�(N�3m)V�

K�N�!���

��D����

64006410021003 32  )()(p��

��قدذت رلزلهمسائل مربوط به : ب 

��������J�Z�J(P!����P�P(��RO�(��|�JK���0����k�x���,���Q�P���)�P������Q�P��-W��2KZ���,������!�2NK�x�����+W�D�O�,

WD�O,��!�P(��KZ�J(P!��RO�(��(Q�����O5[�N�+�~N(�Erg��g,(N�JN(J�J�<��O�P�����

ME 51811 //log ��

��!�NJ��|MO5[�N�+WD�O,���Q�P�2NKx����E�+WD�O,��KZ�J(P!��RO�(�KZ),����~N(1���

������Q�P�eV�4��KZ�J(P!��RO�(�N(Ky��2NKx��,��6�6���N�!�3VJ��,�(N�O5[�NK)� :25تمرین

1��~N�(�)}��RO�(NJ)V��)�KD(���)�5VJO5��5�����O�������)8 (cgs) V(3���)=�(�N)|�),�O,(O,�~N�(��JO,��),�NJ��5tO���O<
{��),�O,(O,��{��k)u4N(�)4��O���N(Q�O5��5�)V3V(. ��

1~N(710 =���R�����������������������������������������1���R��107~N(��
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��D���

721665181151811 /)/(////log  ME��

ErgE 72110 /  

����Q�P�2KZ���1369�N),J�N�2�73V(��KZ�XN(Q��O5[�N������!����K�Z�J(P!��RO�(��-�Oy4�N(Ky :26تمرین

�+WD�O,�(N~N(K��|�(K�0����

�D����

622275181151811 /)/(////log  ME��

ErgE 62210 /  

�����

��:تمرین براي حل 

27: ���J�NJ�����)��1382���������2NKx�),��(���Q�P��,��)5VO�Z�NJ�3�6�����������(��|�K��|��-V)E���3V��0�k�x���,�O5[�N�

�K�@���Q�P~N(�3V(��JO|�J(P!��RO�(���

28: ���NJ�),!����)��1396��)5VO�Z�NJ��)[�)�O|����2NKx�),��(���Q�P�1�7���K���|��-�V)E���3V��0�k�x���,�O5[�N�

�K�@���Q�P���(��|~N(�3V(��JO|�J(P!��RO�(�  

�����


